
Auswertung Schülerbefragung Zum Jugendzentrum  2011 
 
Rücklauf der Bögen:                 Schwabach   849  (etwa 33% der Schwabacher Bevölkerung im 
entsprechenden Alter. Quelle: Einwohnermeldeamt)                                 Mit Umland       1781        
 
Angabe Geschlecht:           W 50,42%   M 48,46%           
 
Altersdurchschnitt der Befragten (Prozenteinteilung):     13-17= 95%       14-16=66%                
 
 Nur Schwabach Mit Umland 
 Ich kenne das 
Jugendzentrum 
 

527                  62,07% 778                        43,68% 

Ich besuche das 
Jugendzentrum 

185                 21,79% 260                       14,60% 

Besucher männlich 
 

                        50,93%                               43,85% 

Besucher weiblich 
 

                        48,49%                               54,23% 

   
Häufigkeit des Besuchs:   
wöchentlich 
 

  21   25 

monatlich    24   30 
ein paar Mal im Jahr 135 245 
nie 670 1461 
   
Besuch bei:  
 

(Anzahl der Antworten 243) (Anzahl der Antworten 367) 

Konzerte, Partys 
Veranstaltungen 

127                  212 

Offene Tür   60                          74 
Gruppenangebot   13                      20 
Sonstige (Bands, 
Pickprogramm, 
Geburtstagsfeier, 
Klassentreffen, 
Veranstaltungen von 
Jugendverbände…) 

  43   61 

   
Ich Besuche das JUZE 
nicht weil 

  

Existenz/ Lage unbekannt 190 570 
Vom Wohnort zu weit   27 278 
Andere Freizeitgestaltung 151 266 
   
Was mir im Jugenzentrum 
nicht gefällt 

(Anzahl der Antworten gesamt 
438) 

(Anzahl der Antworten gesamt 
689) 

Das Gebäude/die Einrichtung 188 / 121 der Besucher- 46 % 282  
Die Angebote / Veranstaltungen 111 178 
   
Was ich vermisse / mir 
noch wünsche 

  

Mehr Werbung  36 
Neue /schönere/ bessere 
Einrichtung und Räume 

 34 

Mehr Veranstaltungen /Partys  27 
 


